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Με την ολοκλήρωση της Γενικής Συνέλευσης (28/4/2023) 
και την επικύρωση όλων των υποψηφιοτήτων, σας 
ενηµερώνουµε ότι για τα επόµενα δύο χρόνια η σύνθεση 
του νέου Διοικητικού Συµβουλίου (ΔΣ) της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ 
είναι:
Πρόεδρος Νίκος Σουλελές
Αντιπρόεδρος Ουράνιος Τζαµαλούκας
Γραµµατέας Αννα Φαρµάκη
Ταµίας Παύλος Χριστοδουλίδης
Οργανωτικός Γραµµατέας Κυριάκος Δεληπαράσχος
Κλάδος Γ (Ενταγµένα µέλη ΔΕΠ) Χριστιάνα Παναγιώτου

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ

Τον περασμένο Σεπτέμβριο, δηλαδή πριν από εννέα μήνες 
περίπου, προσέγγισαν το ΔΣ μας ορισμένα ακαδημαϊκά 
μέλη της Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας 
και Επιχειρηματικότητας και ζήτησαν την βοήθεια της 
Συντεχνίας. Συγκεκριμένα, κανένα από αυτά τα μέλη μας 
δεν θέλει να ταξιδέψει στην Πάφο για να εργαστεί στο νέο 
τμήμα του ΤΕΠΑΚ που θα ξεκινήσει να λειτουργεί εκεί από 
τον Σεπτέμβριο του 2023. Εδώ και πολλούς μήνες τα μέλη 
αυτά έχουν κάνει σαφές και ορισμένα έχουν τοποθετηθεί 
επανειλημμένα και γραπτώς ότι δεν ενδιαφέρονται για 
οικονομικές ανταμοιβές προκειμένου να πηγαίνουν για 
διδασκαλία στην Πάφο.
 
Η πρώτη αντίδραση του ΔΣ της Συντεχνίας μας τον 
Σεπτέμβριο του 2023 ήταν να ζητήσει γραπτώς 
διαπραγματεύσεις με τη Διοίκηση ως προς την εργασιακή 
κατάσταση αυτών των μελών. Δεν λάβαμε καμία 
απάντηση από τη Διοίκηση στο αίτημα για διαβούλευση. 
Παράλληλα ο Πρύτανης είχε ατομικές και άτυπες 
συζητήσεις με ορισμένα από αυτά τα μέλη μας αλλά 
δεν υπάρχει τίποτα γραπτώς. Στο αρχικό αίτημα της 
Συντεχνίας για διαβούλευση με την Διοίκηση (Σεπτέμβριος 
2022) για το θέμα των μελών μας, πρόσφατα ο Πρύτανης 
πρότεινε στο ΔΣ μας άτυπη συνάντηση για «συζήτηση επί 
οποιονδήποτε θεμάτων εσείς επιθυμείτε». ‘Αλλο όμως 
η άτυπη συζήτηση και άλλο η διαβούλευση που εμείς 
έχουμε θέσει σαφώς ότι ζητάμε από την αρχή!
 
Πρόσφατα και καθώς απομένουν λιγότεροι από πέντε 
μήνες για την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους τον 
Σεπτέμβριο του 2023, η Διοίκηση του Πανεπιστημίου μας 

έχει προωθήσει μία οικονομική πρόταση που δήθεν είναι 
προϊόν διαβούλευσης - με ποιους έκανε την διαβούλευση η 
Διοίκηση είναι άγνωστο - για να δελεάσει ακαδημαϊκούς του 
τμήματος να εργαστούν ορισμένες μέρες κάθε εβδομάδα 
από την Πάφο. Για να γίνει αποδεκτή αυτή η οικονομική 
αποζημίωση σε όσους/ες την δέχονται θα πρέπει πρώτα να 
υπογράψουν αμετάκλητα ή όπως κυκλοφόρησε «Ανέκκλητη 
Δήλωση». Εδώ και πάλι δεν γίνεται καμία αναφορά στους 
συναδέλφους και συναδέλφισσες που δεν θέλουν να 
εργαστούν από την Πάφο.
 
Επίσης πρόσφατα, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου υποσχέθηκε 
να απαντήσει γραπτώς στα ερωτήματα που μπορεί να 
έχουν τα μέλη μας που επηρεάζονται από το θέμα της 
Πάφου. Του διαβιβάστηκε η ακόλουθη ερώτηση ενός εκ των 
επηρεαζόμενων μελών μας: «Ti θα απογίνει με όσους/όσες 
αρνηθούν να πάνε στην Πάφο και πώς θα προσληφθούν ή 
απορροφηθούν σε άλλα τμήματα;». Οπως και πριν και αυτή 
η ερώτηση δεν απαντήθηκε!
 
Τα μέλη μας που δεν θέλουν να εργαστούν από την 
Πάφο έχουν γίνει αόρατα! Συνεχίζεται η παντελής 
έλλειψη διαβούλευσης με την Συντεχνία αλλά και με τους 
ακαδημαϊκούς που επηρεάζονται, ο χρόνος τρέχει και  
ο Πρύτανης προσφέρει άτυπες συζητήσεις!

Διαβεβαιώνουμε τα μέλη μας ότι το ΔΣ της Συντεχνίας 
μας παρακολουθεί πολύ προσεκτικά την εξέλιξη αυτής 
της ιστορίας, είναι ενημερωμένο για όλες τις πτυχές του 
θέματος και είναι σε συνεχή επαφή με τους νομικούς μας 
συμβούλους.

Τα αόρατα μέλη μας και η Πάφος...

Στην Γενική Συνέλευση έγινε εκτεταµένη συζήτηση για το 
θέµα της Μεικτής Επιτροπής Ακαδηµαϊκού Προσωπικού, 
για την πιθανή µετακίνηση/µεταφορά ακαδηµαϊκού 
προσωπικού στην Πάφο και τα εργασιακά δικαιώµατά 
τους, και για τους θεσµικούς ρόλους και αρµοδιότητες της 
Συγκλήτου και του Συµβουλίου.

Το απερχόµενο ΔΣ ευχαριστεί ιδιαίτερα τους Χριστίνα 
Γέρου (πρώην Γραµµατέας) και Αντριου Λαγό (πρώην 
Αντιπρόεδρο) για την πολύτιµη, ανιδιοτελή και 
γενναιόδωρη συνεισφορά τους στις εργασίες της 
Συντεχνίας µας.
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CUT Summer Camp 2023
ΨΑΧΝΟΥΜΕ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ  

Αν θες να μοιραστείς μαζί με τα παιδιά μας 

αυτό που εσύ αγαπάς ή να έρθεις σε κάποια 

εκδρομή ή να μας βοηθήσεις ή να είσαι κοντά 

στην ομάδα μας, δήλωσέ μας το στην πιο 

κάτω απλή φόρμα:   

https://forms.gle/GJCEdGxsNco6s8xV9

• Παρακαλώ συμπληρώστε  μέχρι την  

Τετάρτη 31.05.2023. 

• Η ομάδα του #CutSummerCamp2023  

θα επικοινωνήσει μαζί σας.

O Τάκης Γαβριηλίδης ήταν εξαιρετικός φίλος και 
συνεργάτης με την Συντεχνία μας. Η συμμετοχή του στο 
Συμβούλιο του Πανεπιστημίου ήταν πάντοτε θετική, 
εποικοδομητική και προπαντός συναινετική. ‘Εχοντας 
την συνδικαλιστική εμπειρία της Μέσης Εκπαίδευσης 
με μεγάλη ευκολία αντιλαμβανόταν τα συνδικαλιστικά 
προβλήματα των Ακαδημαϊκών αλλά και των Διοικητικών. 
Προσπάθεια του στην Επιτροπή Προσληψεων και 
Προαγωγών στην οποια διετέλεσε και Πρόεδρος 
ήταν πάντοτε να γεφυρώσει τις διαφορές μεταξύ της 
Διεύθυνσης του Πανεπιστημίου και του προσωπικού, για 
το καλό του προσωπικού, Ακαδημαϊκού και Διοικητικού 
αλλά και του ιδίου του Πανεπιστημίου.

Ιστοσελίδα Συντεχνίας:
https://web.cut.ac.cy/saptepak/

Facebook Συντεχνίας: 
https://www.facebook.com/groups/www.friendsofsaptepak

https://forms.gle/GJCEdGxsNco6s8xV9
https://web.cut.ac.cy/saptepak/
https://www.facebook.com/groups/www.friendsofsaptepak

